

Stepnica, dnia 5.09.2018 r.

AOS.271.14.2018.MS

**WYJAŚNIENIE TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

dot. zamówienia publicznego pn.

**Przebudowa 2 stacji uzdatniania wody na terenie Gminy Stepnica–
Miłowo i Łąka**

Działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 24 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych informuję, iż wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie nr 1

Zwracam się z prośbą o udostępnienie aktualnych badań wody surowej.

Odpowiedź

Wyniki zamieszczono w załączeniu.

Pytanie nr 2

Zwracam się z prośbą o wskazanie osoby, która będzie odpowiedzialna za możliwość odbycia wizji lokalnej.

Odpowiedź

Pan Mirosław Stasiak tel. 510225804

Pytanie nr 3

Proszę o przesunięcie terminu składania ofert.

Odpowiedź

Termin został przesunięty do dnia 28.09.2018 r.

BURMISTRZ
MIASTA I GMINY STEPNIKA

mgr Andrzej Wyganowski